



**URSUS Breweries anunță achiziția a 71% din acțiunile
producătorului Bere Azuga**

București, 28 ianuarie 2009 – Compania URSUS Breweries, subsidiară a SABMiller, anunță achiziția a 71% din acțiunile producătorului român de bere, Bere Azuga. Compania Bere Azuga, deținătoare a mărcilor de bere Azuga și Valea Prahovei, își desfășoară operațiunile în fabrica de la Azuga și are o cotă de piață estimată la 0,6%.

Stephan Maria Weber, Președinte al URSUS Breweries declară:

“Ne bucuram ca putem adăuga în portofoliul URSUS Breweries una dintre cele mai renumite mărci românești. Este o responsabilitate pentru noi să păstrăm tradiția românească a acestei mărci și o oportunitate în același timp să îi construim un profil și o vizibilitate la nivel național. Achiziția Bere Azuga reflectă dorința noastră de a oferi consumatorilor o varietate de mărci de cea mai înaltă calitate, adaptata diverselor ocazii de consum.”

Compania Bere Azuga este listată la Bursa de Valori București și are o valoare de piață, în ultima zi de tranzacționare anterioară acestei comunicări, de 9,3 milioane de Euro, la o valoare per acțiune de 1,73 Euro. Valoarea brută a acestei achiziții este de 24,8 milioane Euro.

În conformitate cu legislația și reglementările locale, URSUS Breweries va cere aprobarea Consiliului Concurenței și va lansa la momentul potrivit o ofertă publică pentru acțiunile pe care nu le deține.

Sfarsitul comunicatului de presa

URSUS Breweries

Notă:

URSUS Breweries, subsidiară a SABMiller plc, este unul dintre cei mai mari producători de bere din România. Compania are sediul central în București și deține 4 fabrici de bere în Cluj-Napoca, Timișoara, Buzău și Brașov, având peste 1.500 de angajați. Mărcile URSUS Breweries sunt: Peroni Nastro Azzurro, URSUS, Redd's, Timișorcană, Stejar, Ciucaș și Pilsner Urquell.

SABMiller plc este una dintre cele mai mari companii de bere din lume, cu participații în societăți producătoare de bere sau acorduri de distribuție pe 6 continente. Portofoliul de mărci al Grupului include beri premium internaționale, cum ar fi: Grolsch, Miller Genuine Draft, Peroni Nastro Azzurro și Pilsner Urquell, precum și o gamă excepțională de mărci locale cu poziții de lider, cum ar fi: Aguila, Castle, Miller Lite, Snow și Tyskie. SABMiller plc este, de asemenea, una dintre cele mai mari companii din lume de îmbuteliere a produselor Coca-Cola.

În exercițiul financiar încheiat la 31 martie 2008, Grupul a raportat un profit ajustat înainte de impozitare de 3.639 milioane USD și venituri de 21.410 milioane USD. SABMiller plc este cotată la bursele de valori din Londra și Johannesburg.

Pentru informații suplimentare:

PRAIS Corporate Communications

Tel: 021-317.53.39, 317.53.40

Fax: 021-316.81.90

E-mail: prais@prais.ro

phone: 0731 999 830